



Бывший сотрудник исправительной колонии осужден за совершение должностного преступления

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника исправительного учреждения. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2018 года по август 2019 года исправительное учреждение оказывало услуги индивидуальному предпринимателю по пошиву швейных изделий (футболок). Подсудимый, в должностные обязанности которого входила организация производственной деятельности осужденных, получал от представителей предпринимателя денежные средства за готовые швейные изделия, часть из которых не вносил в кассу учреждения. Таким образом, он присвоил себе свыше 200 тысяч рублей и причинил тем самым ущерб исправительному учреждению на указанную сумму.

Данная преступная схема выявлена при участии сотрудников ОСБ регионального управления ФСИН России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Причиненный исправительному учреждению ущерб фигурантом возмещен в полном объеме. Приговор не вступил в законную силу.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1560623>